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Dans un calcul avec parenthéses, le calcul entre
parenthéses est prioritaire. Il faut le faire en
premier.

(20 + 20 ) X 2

Je fais d'abord :

(5 X100) + 9 =

Je fais d'abord :
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Dans un calcul avec parenthéses, le calcul entre
parenthéses est prioritaire. Il faut le faire en
premier.

5 + (10-4 ) =

Je fais d'abord :

Je fais d'abord :

'o
c
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Dans un calcul avec parenthéses, le calcul entre
parenthéses est prioritaire. Il faut le faire en
premier.

(30 + 10) X 5 =

Je fais d'abord :

Je fais d'abord :
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Dans un calcul avec parenthéses, le calcul entre
parenthéses est prioritaire. Il faut le faire en
premier.

5 X (45 -5 ) =

Je fais d'abord :
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Je fais d'abord :
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Dans un calcul avec parenthéses, le calcul entre
parenthéses est prioritaire. Il faut le faire en
premier.

( 3 X 4 ) + b5 =

Je fais d'abord :

Je fais d'abord :
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Dans un calcul avec parenthéses, le calcul entre
parenthéses est prioritaire. Il faut le faire en
premier.

( 20 X 30 ) + 40 =

Je fais d'abord :
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Je fais d'abord :
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Dans un calcul avec parenthéses, le calcul entre
parenthéses est prioritaire. Il faut le faire en
premier.

1 + (500 X 3 )

Je fais d'abord :

Je fais d'abord :
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Dans un calcul avec parenthéses, le calcul entre
parenthéses est prioritaire. Il faut le faire en
premier.

(21 - 1 ) + 8 =

Je fais d'abord :
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Je fais d'abord :
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Dans un calcul avec parenthéses, le calcul entre
parenthéses est prioritaire. Il faut le faire en
premier.

(12 - 4 ) X 6 =

Je fais d'abord :
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Je fais d'abord :
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Dans un calcul avec parenthéses, le calcul entre
parenthéses est prioritaire. Il faut le faire en
premier.

8 X ( 5 + 4 ) =

Je fais d'abord :

Je fais d'abord :
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Dans un calcul avec parenthéses, le calcul entre
parenthéses est prioritaire. Il faut le faire en
premier.

(21 = 3 ) + 2 =

Je fais d'abord :

Je fais d'abord :
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Dans un calcul avec parenthéses, le calcul entre
parenthéses est prioritaire. Il faut le faire en
premier.

6+(16+2):

Je fais d'abord :

(20 + 5 ) X 2

Je fais d'abord :
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